



ASUNTO: Radicación: 16-424396--000000-000

Trámite: 413 Evento: 336 Actuación: 440

El presente documento constituye constancia de radicación ante la SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO del trámite de registro de una base de datos con información personal, por consiguiente NO es necesario que realice este trámite vía fax, correo electrónico o radicarlo en las instalaciones de la SIC.

## DATOS DEL REGISTRO DE LA BASE DE DATOS

RESPONSABLE DE LA BASE DE DATOS CON INFORMACIÓN PERSONAL

Nombre: ALIANZA MEDELLIN ANTIOQUIA EPS S.A.S.

Identificación No.: 900604350 Dirección: CL 44A 55 44 Ciudad: MEDELLÍN Teléfono: (4)4601674 Celular: 3006526850

Email: notificacionesjudiciales@saviasaludeps.com

INFORMACIÓN DE LA BASE DE DATOS

RADICACIÓN: 424396 NOMBRE: INTEGRA ARS

FINALIDAD: Salud

Toda la información asociada a esta radicación, en el Registro Nacional de Bases de Datos, está sujeta a verificación y cualquier inconsistencia le será comunicada.

Nota: Recuerde que se debe realizar un registro por cada una de las bases de datos con información personal que tenga el Responsable del Tratamiento.

Cordialmente,

Dirección de Investigación de Protección de Datos Personales Superintendencia de Industria y Comercio

Generado 17 November 2016 21.28.45 Página 1 de 1





ASUNTO: Radicación: 16-424397--000000-000

Trámite: 413 Evento: 336 Actuación: 440

El presente documento constituye constancia de radicación ante la SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO del trámite de registro de una base de datos con información personal, por consiguiente NO es necesario que realice este trámite vía fax, correo electrónico o radicarlo en las instalaciones de la SIC.

## DATOS DEL REGISTRO DE LA BASE DE DATOS

RESPONSABLE DE LA BASE DE DATOS CON INFORMACIÓN PERSONAL

Nombre: ALIANZA MEDELLIN ANTIOQUIA EPS S.A.S.

Identificación No.: 900604350 Dirección: CL 44A 55 44 Ciudad: MEDELLÍN Teléfono: (4)4601674 Celular: 3006526850

Email: notificacionesjudiciales@saviasaludeps.com

INFORMACIÓN DE LA BASE DE DATOS

RADICACIÓN: 424397

NOMBRE: SDP FINALIDAD: Salud

Toda la información asociada a esta radicación, en el Registro Nacional de Bases de Datos, está sujeta a verificación y cualquier inconsistencia le será comunicada.

Nota: Recuerde que se debe realizar un registro por cada una de las bases de datos con información personal que tenga el Responsable del Tratamiento.

Cordialmente,

Dirección de Investigación de Protección de Datos Personales Superintendencia de Industria y Comercio

Generado 17 November 2016 21.30.53 Página 1 de 1





ASUNTO: Radicación: 16-424399--000000-000

Trámite: 413 Evento: 336 Actuación: 440

El presente documento constituye constancia de radicación ante la SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO del trámite de registro de una base de datos con información personal, por consiguiente NO es necesario que realice este trámite vía fax, correo electrónico o radicarlo en las instalaciones de la SIC.

## DATOS DEL REGISTRO DE LA BASE DE DATOS

RESPONSABLE DE LA BASE DE DATOS CON INFORMACIÓN PERSONAL

Nombre: ALIANZA MEDELLIN ANTIOQUIA EPS S.A.S.

Identificación No.: 900604350 Dirección: CL 44A 55 44 Ciudad: MEDELLÍN Teléfono: (4)4601674 Celular: 3006526850

Email: notificacionesjudiciales@saviasaludeps.com

INFORMACIÓN DE LA BASE DE DATOS

RADICACIÓN: 424399 NOMBRE: Hoja de vida

FINALIDAD: Recursos humanos - Gestión de nómina

Toda la información asociada a esta radicación, en el Registro Nacional de Bases de Datos, está sujeta a verificación y cualquier inconsistencia le será comunicada.

Nota: Recuerde que se debe realizar un registro por cada una de las bases de datos con información personal que tenga el Responsable del Tratamiento.

Cordialmente,

Dirección de Investigación de Protección de Datos Personales Superintendencia de Industria y Comercio

Generado 17 November 2016 21.32.08 Página 1 de 1





ASUNTO: Radicación: 16-424400--000000-000

Trámite: 413 Evento: 336 Actuación: 440

El presente documento constituye constancia de radicación ante la SUPERINTENDENCIA DE INDUSTRIA Y COMERCIO del trámite de registro de una base de datos con información personal, por consiguiente NO es necesario que realice este trámite vía fax, correo electrónico o radicarlo en las instalaciones de la SIC.

## DATOS DEL REGISTRO DE LA BASE DE DATOS

RESPONSABLE DE LA BASE DE DATOS CON INFORMACIÓN PERSONAL

Nombre: ALIANZA MEDELLIN ANTIOQUIA EPS S.A.S.

Identificación No.: 900604350 Dirección: CL 44A 55 44 Ciudad: MEDELLÍN Teléfono: (4)4601674 Celular: 3006526850

Email: notificacionesjudiciales@saviasaludeps.com

INFORMACIÓN DE LA BASE DE DATOS

RADICACIÓN: 424400

NOMBRE: Contratacion en los diferentes tipos de contrato

FINALIDAD: Prestación de Servicios - Prestación de servicios públicos

Toda la información asociada a esta radicación, en el Registro Nacional de Bases de Datos, está sujeta a verificación y cualquier inconsistencia le será comunicada.

Nota: Recuerde que se debe realizar un registro por cada una de las bases de datos con información personal que tenga el Responsable del Tratamiento.

Cordialmente,

Dirección de Investigación de Protección de Datos Personales Superintendencia de Industria y Comercio

Generado 17 November 2016 21.33.54 Página 1 de 1